EQUAÇÃO DO MOTIVO DE REALIZAÇÃO

Força da tendência x Probabilidade de sucesso x Valor de incentivo do sucesso

Ts = Ms x Ps x Is
Ts - Tendência de buscar o sucesso; Ms - Motivo para o sucesso; Os - Probabilidade de sucesso, Is - Valor de incentivo do sucesso


T-f = Mef x Pf x If
T-f - Tendência de evitar o fracasso; Mef - Motivo de evitar o fracasso; Pf - Probabilidade de fracasso; If - Valor de incentivo de evitar o fracasso


Comportamento resultante do conflito aproximação-evitação
Tendência à busca do sucesso (positivo) + Tendência de evitar o fracasso (negativo)

